Положение

о сетевой фотоакции, посвящённой 225-летию Александра Сергеевича Пушкина, «Себя как в зеркале я вижу...»: пушкинский герой в моём представлении. (12+)

Орловская областная детская библиотека им. М. М. Пришвина приглашает всех желающих принять участие в сетевой фотоакции (далее Акция), посвящённой 225-летию со дня рождения великого русского писателя Александра Сергеевича Пушкина, «Себя как в зеркале я вижу...»: пушкинский герой в моём представлении. (12+)

Координатор Акции: научно-методический отдел областной детской библиотеки им. М. М. Пришвина.

Общие положения:

Богатейшее творческое наследие великого русского писателя Александра Сергеевича Пушкина включает в себя множество различных персонажей. Во внешности каждого из пушкинских героев, как сказочного, так и конкретной исторической личности, ярко отражается его характер и психология.

Предлагаем участникам Акции представить себя в роли любого из пушкинских персонажей.

С этой целью следует разместить на своей странице (странице сообщества библиотеки или другого сообщества) в социальной сети «ВКонтакте» пост, содержащий фотографию (фотографии) участника (участников) в образе любого литературного героя (героев) произведений Александра Сергеевича Пушкина с обязательным указанием литературного героя из соответствующего произведения писателя, а также цитаты из него, иллюстрирующей представленный образ.

Участники Акции:

Участвовать в Акции можно как индивидуально, так и коллективно: это могут быть библиотеки, учебные заведения, учреждения дополнительного образования детей и взрослых.

Количество публикаций от одного участника (как индивидуального, так и коллективного) не ограничено.

Сроки проведения Акции:

Акция проходит в период с 1 марта по 5 июня 2024 года, то есть её окончание и подведение итогов приурочено к Пушкинскому дню России 6 июня.

Условия участия в Акции:

Публикация должна сопровождаться хештегом #Пришвинка_Пушкин225 с указанием организатора Акции: Орловская областная детская библиотека им. М. М. Пришвина. Пост участника Акции должен быть доступен в течение всего времени её проведения.

Участники Акции заполняют Анкету участника (см. Анкета) и отправляют её на электронную почту konkurs-prishvinka@yandex.ru с пометкой «Фотоакция».

Все участники Акции, заполнившие Анкету, получат Сертификат в электронном виде. Сертификаты высылаются по мере публикации постов по указанным в Анкетах электронным адресам.

Добровольно предоставляя свои творческие работы, а также свои персональные данные, участники Акции дают тем самым своё согласие организаторам на их использование в рамках творческих выставок, а также для размещения в СМИ и сети Интернет (с указанием авторства) без выплаты авторского вознаграждения.

Анкета

участника сетевой фотоакции, посвящённой 225-летию А. С. Пушкина «Себя как в зеркале я вижу...»: пушкинский герой в моём представлении». (12+)

- 1. Ф.И.О. участника акции или наименование учреждения-участника.
- 2. Регион (область, край, республика).
- 3. Ссылка на публикацию в социальных сетях «Вконтакте».
- 4. Адрес электронной почты для отправки Сертификата участника.